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La Cámara de Vigo prevé incrementar la participación de empresas en las acciones del Plan FOEXGA 2010
· La institución cameral ha aumentado en más de un 30% su calendario de promoción internacional con respecto al ejercicio anterior. 

· California y la subcontratación europea inician los actividades del segundo semestre

Vigo, 01/09/10.- A la espera de que finalice el plazo para inscribirse en las 16 acciones del Plan Foexga que restan para el segundo semestre de 2010, la Cámara de Vigo prevé incrementar la participación de empresas gallegas en su calendario. Y es que hasta el 30 de junio de este año ya habían participado 138 firmas frente a las 185 del ejercicio anterior al completo. A lo largo de 2010 la institución cameral viguesa llevará a cabo un total de 37 acciones de internacionalización dentro de este programa, financiado conjuntamente por la Xunta de Galicia, las empresas y las Cámaras gallegas, lo que supone un aumento de más del 30% con respecto a 2009. Los países del este son, en general, los destinos más interesantes para las empresas que recurren a la Cámara viguesa a la hora de buscar nuevos mercados, y cabe destacar la Misión Estudio del Sector pesquero en India (junio) como una de las más novedosas en el calendario de este año.  
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Por otro lado, el departamento de Comercio Exterior de la institución que preside José García Costas incluyó este año la organización de las agendas de reuniones para la Participación en Ferias, un sistema de trabajo muy valorado por las empresas que asisten en este tipo de acciones y que facilita el trabajo durante los viajes. Y es que la participación en ferias se ajusta únicamente a los días del evento, por lo que esta organización previa ayuda a las empresas a entrevistarse con el mayor número de firmas presentes en los diferentes salones profesionales.
Septiembre cruza el charco
Una de las grandes citas que inaugurará el calendario de acciones de comercio exterior en el segundo semestre del año será la misión comercial a California. Así, varias empresas gallegas cruzarán el charco a partir del 26 de septiembre para explorar este mercado. Las firmas pertenecen a sectores muy diversos, como el del vino, los congelados, las conservas de pescado, y también la ingeniería. El programa que ha preparado la institución cameral incluye la visita de tres días a la zona de Los Ángeles y dos días en San Francisco. Allí nuestras empresas se reunirán con firmas americanas que puedan resultar de interés para iniciar relaciones comerciales. Las agendas de trabajo se han elaborado gracias a la colaboración del Centro de Promoción de Negocios del IGAPE en EEUU. Según el Pronóstico de Desarrollo Económico del Condado de Los Ángeles (LAEDC), California, el sur de California y Estados Unidos tendrán una mesurada recuperación económica en 2010 y sólido crecimiento en 2011. Y es que la crisis económica iniciada en 2008 ha colocado a muchos países entre las cuerdas a lo largo de este periodo. El estado de California, en EEUU, se convertía en uno de los casos más preocupantes del país, ya que hacia finales de enero del pasado año se declaraba en bancarrota. Así, el estado más poblado de EEUU soportaba un déficit fiscal superior a los 42.000 millones de dólares. El tiempo lo cura todo y, afortunadamente, California se recupera de manera lenta pero segura gracias al repunte de las infraestructuras, el comercio internacional o el turismo.

Por otro lado, la ciudad finlandesa de Tampere acogerá, del 21 al 23 de septiembre, una nueva edición de la Feria Alihankinta, uno de los certámenes más importantes de los que se celebran en Europa dedicados a la subcontratación industrial. Serán dos días en los que alrededor de 16.000 visitantes conocerán las novedades que presentan los sectores de la fundición, el mecanizado, el plástico o la construcción metálica, entre otros. La edición de 2009 reunió a 900 empresas que representaban a 15 países, incluyendo expositores franceses, italianos, alemanes, suecos, británicos, rusos y de los países nórdicos, además de la participación española. En este sentido, y por la experiencia de estos últimos años las empresas que se interesaron por la subcontratación española trabajaban en sectores como el aeronáutico, la construcción naval, bienes de equipo, fabricantes de ascensores, camiones, industria de la madera y papelera, fabricantes de maquinaria y electrónica y material deportivo. La Bolsa de Subcontratación de Galicia, con sede en la Cámara de Comercio de Vigo estará presente en esta cita y también acudirá a la Feria Siane (Toulousse) del 14 al 16 de septiembre y a la Feria Industri Dagene (Lillestrom - Noruega) del 27 al  29 de septiembre.
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