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La Cámara celebra una jornada centrada en la competitividad de las pymes

· El seminario se enmarca dentro del proyecto “Feria del Conocimiento” puesto en marcha por la institución cameral

· Gerardo Estévez será el encargado de impartir esta charla en la que se tratará de reflexionar sobre la importancia del cambio continuo en las empresas y se propondrá una metodología para propiciar este cambio estratégico 

Vigo, 01/12/10.- La Cámara de Comercio de Vigo celebra mañana el seminario “El cambio como base de la mejora competitiva: un modelo para las pymes”, una jornada de sensibilización que se enmarca dentro del Proyecto Feria del Conocimiento. A lo lago de esta charla el consultor Gerardo Estévez reflexionará sobre la sobre la importancia del cambio continuo en las empresas y propondrá una metodología para propiciar este cambio estratégico.

Que las pymes entren en la senda de la innovación estratégica y que se generen sinergias con los centros de conocimiento son algunos de los objetivos que persigue este Programa de Innovación y Transferencia del Conocimiento.  Y es que desde hace más de una década no deja de hablarse de la economía fundamentada en el conocimiento. Esta iniciativa de las Cámaras, que cuenta con el apoyo económico del Ministerio de Ciencia e Innovación y el Fondo Social Europeo,  está dirigida a pymes y autónomos del territorio nacional. El programa desarrolla una dinámica de innovación estratégica para estas empresas, valiéndose de un modelo de transferencia orientado a resultados, pensado para la especificidad de la pequeña y mediana empresa española. 

El Gabinete de Innovación de la Cámara de Vigo ya se ha puesto en contacto con las empresas para informarles acerca de esta iniciativa y para poder acompañarlas a lo largo del desarrollo del programa. Así, esté departamento cameral tiene como misión conocer las necesidades y los retos de innovación de cada una de las empresas. Para ello se organiza esta jornada de sensibilización que servirá como toma de contacto y aproximación al entorno de la innovación y transferencia actual. Las empresas que muestren interés en el programa participarán en una jornada de intensificación, en la que se pondrán en contacto con los centros de conocimiento. 

Incrementar los esfuerzos

Alrededor de este vector han tomado mucha importancia los procesos de transferencia procurados desde los proveedores de conocimiento y las dinámicas de la triple hélice, donde el papel de la empresa, junto con la universidad y la administración pasan a ser coprotagonistas del desarrollo territorial. A pesar de los crecientes esfuerzos, públicos y privados, ni la transferencia del conocimiento, ni los índices de innovación son satisfactorios en términos comparativos con los países con los que España quiere comparar su nivel económico. Hay necesidad de resultados.

Las Cámaras de Comercio cuentan con importantes activos para favorecer dicha transferencia entre agentes tecnológicos y empresas que habitualmente no participan en los circuitos de transferencia. Con estos antecedentes nace la “Feria del Conocimiento”, un programa que incidirá en uno de los retos clave para la economía española: desarrollar una dinámica de innovación que fundamente una competitividad más sólida y un crecimiento más sostenible.
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