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43 empresas gallegas del sector de productos del mar 
fortalecen sus lazos con el exterior
· En el Encuentro Internacional EUROFISH VIGO 2011, organizado por las Cámaras de Comercio de Vigo y Pontevedra, se llevaron a cabo más de 500 reuniones empresariales.
Vigo, 06/10/10.- Por séptimo año consecutivo las Cámaras de Comercio de Vigo y Pontevedra, celebraron en el marco de la feria Conxemar el Encuentro Internacional de la Pesca EUROFISH VIGO 2011, una misión inversa de comercio exterior en donde se llevaron a cabo más de 500 encuentros empresariales entre 27 empresas extranjeras y 43 gallegas del sector.
Los encuentros, cofinanciados por el  Fondo Europeo de Desarrollo Regional, y que cuentan con el apoyo de la Dirección General de Comercio de la Consellería de Economía e Industria, están concebidos y organizados para promover y facilitar las relaciones bilaterales entre empresas gallegas y otras procedentes de áreas geográficas de interés, según objetivos comerciales. 
Se llevaron a cabo dos misiones inversas, una organizada por la Cámara de Comercio de Pontevedra, en la que participan 12 empresas procedentes de Brasil y la segunda, organizada por la Cámara de Comercio de Vigo, en la que participaron empresas procedentes de Alemania (1), Austria (3), Francia (3), Georgia (1), Kazajistán (1), Rusia (1), Turquía (2) y Ucrania (3).

Los resultados de estos encuentros y la experiencia obtenida anteriormente, han mostrado que la cooperación puede realizarse bajo varias formas y va desde la creación de alianzas estratégicas hasta la firma de acuerdos de distribución, pasando por la transferencia de tecnología o incluso por el simple, pero fructífero, intercambio de información. 
El sector industrial y transformador de pescados y mariscos de Galicia contribuye al PIB en un 2,8% y genera el 6,5% del empleo industrial. Galicia cuenta con 65 factorías que de este sector de productos del mar, que generan 11.950 puestos de trabajo directos. 
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