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1€= 1,36$

ALEMANIA 81.471.834

14,8 26.250,00

AUSTRIA 8.217.280

13,36 29.705,88

BRASIL 203.429.773

6,87 7.941,18

FRANCIA

651.312.249 34,79 24.338,24

GEORGIA

4.585.874 8,37 3.602,94

KAZAJISTAN 15.522.373

2,86 9.338,24

RUSIA 138.739.892

18,86 11.691,18

TURQUÍA 78.785.548

6,93 9.044,12

UCRANIA 45.134.707

16,92 4.926,47

ESPAÑA 46.754.784

40,03

21.618
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1.- INTRODUCCIÓNxe "1.- INTRODUCCIÓN" 

Conxemar, es la Feria Internacional de Productos del Mar Congelados que celebra en Vigo su décimotercera edición durante los días 4, 5 y 6 de Octubre de 2011. Conxemar se presenta como una de las principales ferias de carácter internacional en lo que respecta al subsector de productos pesqueros congelados y se dirige a mayoristas, importadores, exportadores, transformadores, distribuidores, y fabricantes de maquinaria auxiliar de refrigeración y acuicultura.
Según datos recogidos de la pasada edición podemos destacar que visitaron la feria representantes de empresas de más de 89 nacionalidades; según su procedencia, los visitantes españoles fueron los más numerosos seguidos de portugueses, italianos, franceses, argentinos, holandeses y rusos. En cuanto a si atendemos al tipo de actividad, los más numerosos fueron los importadores seguidos de los mayoristas, distribuidores, exportadores y fabricantes.
En esta edición, al igual que en los últimos 6 años, las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Navegación de Pontevedra y Vigo, organizan el Encuentro Internacional de la Pesca EUROFISH VIGO 2011, apoyado en esta ocasión por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional.
Los encuentros están concebidos y organizados para promover y facilitar las relaciones bilaterales entre empresas gallegas, y otras procedentes de áreas geográficas de interés según objetivos comerciales. Los resultados de estos encuentros y la experiencia obtenida anteriormente, nos muestran que la cooperación puede realizarse bajo varias formas y va desde la creación de alianzas estratégicas hasta la firma de acuerdos de distribución, pasando por la transferencia de tecnología o incluso por el simple, pero fructífero, intercambio de información.

La elección de los países objeto de esta actuación se ha realizado teniendo en cuenta varios factores, tales como el interés de las empresas gallegas de productos pesqueros en mercados exteriores para operaciones de exportación, la población, el nivel de consumo de productos del mar y el poder adquisitivo.

En esta ocasión, la mayor parte de las empresas extranjeras son importadores y distribuidores de productos pesqueros y por lo tanto acuden a este encuentro con el objetivo inicial de consolidar los contactos que les permitan adquirir productos pesqueros, así como maquinaria de las empresas gallegas, de tal manera que se promocionarán las exportaciones de éstas a dichos países. 
El Encuentro Internacional de la Pesca Eurofish Vigo 2011, tendrá lugar en un espacio habilitado al efecto en el propio reciento ferial IFEVI de Vigo –Hall 10.
ORGANIZADORES 
Las Cámaras Oficiales de Comercio, Industria e Navegación de Pontevedra y Vigo organizan este encuentro, financiado por el  Fondo Europeo de Desarrollo Regional,  en el que veintiocho empresas de diferentes países se reunirán con cuarenta y tres empresas gallegas del sector pesca.
Para la celebración de este Encuentro se llevan a cabo dos misiones inversas, una organizada por la Cámara de Comercio de Pontevedra, en la que participan 12 empresas procedentes de Brasil y la segunda, organizada por la Cámara de Comercio de Vigo, en la que participan empresas procedentes de Alemania (1), Austria (3), Francia (3), Georgia (1), Kazajistán (1), Rusia (1), Turquía (2) y Ucrania (3).

La asistencia técnica la realiza Astron Consultores, empresa consultora con amplia experiencia en la organización de Encuentros Empresariales en el marco de ferias internacionales y especialmente en el sector pesquero.
2.- INFORMACIÓN SOBRE EL SECTOR 

2.1.- SITUACIÓN EN ESPAÑA

La industria de transformación española es, sin lugar a dudas, el escalón productivo más importante del conjunto del sector pesquero español.
El importe neto de la cifra de negocios, del procesado de pescado, crustáceos y moluscos en 2009, ascendió a  4.112 millones de euros y con una generación de empleo, renta y demanda de exportación altamente significativa. 

Partiendo de estas cifras y motivado por el crecimiento de la producción de la industria transformadora de pescado en España, se creó una necesidad creciente de abastecimiento de materias primas para el desarrollo de estas producciones. Así, podemos destacar que España es el primer país de la Unión Europea en importaciones de  pescado y productos pesqueros procedentes de Sudamérica. 

El mercado español de productos pesqueros no sólo es importante por su volumen, sino también por su gran diversificación. En la actualidad, se comercializan en el mercado español las siguientes líneas de productos:

· Pescado fresco, que incluyen los desembarques de la flota española que no son adquiridos como materia prima para la industria de transformación, el pescado fresco transformado y las importaciones.

· Pescado congelado, contabiliza los desembarques de la flota congeladora española, los transformados congelados en planta y las importaciones.

· Pescado preparado o en conserva que contabiliza la producción de la industria conservera y de preparados española y las importaciones.

· Producción de la acuicultura 

· Otros productos 

Las circunstancias actuales han provocado, que por primera vez en veinte años, la alimentación descienda en volumen. Sin embargo, el segmento de productos congelados se incrementó en un 2,2% en volumen según los datos del segundo trimestre del 2010 frente a las mismas fechas del 2009 en contraposición con los productos frescos.

En el caso de los productos congelados, semanalmente un 35% de los individuos españoles consumen pescado congelado en casa con una frecuencia de 1,6 veces frente al 58% de los que consumen fresco con una frecuencia de 2,1 veces. Un hogar español anualmente duplica su consumo de pescado congelado frente a la media europea y multiplica por 5 su consumo de marisco congelado.

2.2.- SITUACIÓN EN GALICIA

Centrándonos en el sector en Galicia, podemos decir que el sector pesquero continúa siendo uno de los primeros agentes de la economía gallega. Además de la facturación directa, esta actividad estimula el funcionamiento de otros muchos agentes económicos en Galicia. De hecho, del sector pesquero gallego dependen no sólo los más de 25.700 marineros, acuicultores y mariscadores que faenan habitualmente sino también trabajadores de actividades como la industria conservera, los hosteleros o el comercio. Se estima que por cada empleo en el mar se crean alrededor de cuatro empleos más en tierra. 

El sector industrial y transformador de conservas de pescados y mariscos de Galicia contribuye al PIB en un 2,8% y genera el 6,5% del empleo industrial.

Galicia cuenta con 65 factorías que se dedican al sector conservero de productos del mar y que generan 11.950 puestos de trabajo.
Según datos de ANFACO, la producción gallega de conservas y semiconservas de pescados y mariscos asciende, en el 2010, a 308.843 toneladas, un 86% respecto al total español. En cuanto al valor  en miles de euros las cifras alcanzan el 1.119.500€, lo que supone el 84,5% respecto a las cifras del total de España.
Las descargas de pescado, tanto fresco como congelado, no dejan de crecer en los puertos gallegos, especialmente en el de Vigo, que es el puerto europeo de mayor movimiento de pescado. En cuanto a la mayor capacidad frigorífica de Galicia corresponde a Pontevedra, que lidera a gran distancia la clasificación de ventas gallegas y españolas de productos pesqueros congelados. 

En volumen, las conservas de túnidos son el principal producto elaborado, representando casi el 68% del total, seguido del grupo de las sardinas/sardinillas (7,83%), de demás conservas (7,75%) y de las conservas de caballa con un (4,14%).

En valor, vuelven a ser las conservas de túnidos el producto estrella, representando el 55% del total, seguido del grupo de los mejillones (7,4%), berberechos (6,9%), la sardina/sardinilla y las demás conservas con un 6,7% respectivamente cada grupo. 
En lo que respecta a la acuicultura extensiva, podemos decir que está solidamente implantada en Galicia, con más de 3.350 bateas y 1.100 viveros, en su mayor parte de mejillón y almeja. La cría intensiva se centra en la producción de rodaballo; en Galicia se produce la mitad del que se cultiva en el mundo. Salmón, lenguado, dorada, lubina, besugo e incluso pulpo son otras de las especies cultivadas.

En relación con las exportaciones, Galicia exporta el 81% (volumen) y 73% (valor) del total español, siendo Pontevedra y A Coruña las dos primeras provincias españolas en comercializar estos productos en el exterior. Se dirigen en más de un 90% a la Unión Europea y las importaciones proceden, en más de un 60% del continente americano.

Las conservas y preparados son el primer grupo en valor del total de los pescados y mariscos exportados por Galicia, representando el 28%.

3.- PAÍSES PARTICIPANTES

En este encuentro de negocios participarán empresas importadoras procedentes de Alemania, Austria, Brasil, Francia, Georgia, Kazajistán, Rusia, Turquía y Ucrania. A continuación se observan los principales datos de estos países:
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Alemania

Alemania se caracteriza por ser un país con un elevado consumo de productos de la pesca, tradicionalmente concentrado en las comarcas costeras. Con un consumo per cápita de 14,8 kg anuales según datos de la FAO, todavía se sitúa lejos del promedio mundial. 

Sin embargo, parece que la situación está cambiando desde hace un tiempo, ya que se viene apreciando un aumento lento, pero progresivo en los indicadores de consumo de pescado y otros productos de la pesca. Esto da una idea del potencial de crecimiento de este mercado.

Este incremento se debe, por una parte a las nuevas tecnologías e infraestructuras de transporte y logística que permiten el acceso de estos productos a lugares más alejados sin que ello suponga un detrimento en la calidad de la mercancía. Por otra parte, las instituciones públicas y los organismos relacionados con el sector de la pesca realizan campañas de imagen con el objetivo de sensibilizar al consumidor alemán con el consumo de pescado.
La importación de productos pesqueros es la columna vertebral de Alemania, con unos 3.000 millones de euros, lo que la convierte en un mercado muy atractivo para el sector español.

Austria
El pescado y marisco disfrutan de una creciente popularidad en Austria, principalmente en lo que respecta a productos congelados. Del mismo modo, los artículos frescos también tienen cabida en el mercado nacional, especialmente los de producción local y los ecológicos. La tendencia de los últimos años apunta a un nuevo crecimiento de dos dígitos en el sector. 
No solo ha crecido la categoría de pescado congelado (+3%), sino también la de marisco (+15%). El pescado crece en el segmento de los productos no empanados, especialmente en las marcas blancas. Por otra parte, el mercado del marisco congelado se ha visto estimulado debido a la entrada de nuevos oferentes.
El mercado austríaco, le da mucha importancia al factor de sostenibilidad y por ello apuesta por productos provenientes de la pesca sostenible, con certificado MSC. 

Brasil

El consumo de productos de la pesca en el país aumentó cerca del 40% en los últimos años. Los datos de la FAO a 2007 recogen un consumo anual per capita de 6,87kg y, según datos del Ministerio de pesca y Acuicultura Brasil alcanzó los 9,03 kg en el año 2009. Así, Brasil se aproxima a la cifra ideal fijada por la Organización Mundial de la Sálud (OMS), del consumo de 12 kg por habitante. La previsión es que el país alcanzará la meta de la OMS en cinco años.

Del total consumido en Brasil en 2009, el 69,4% se produjeron en el país. Se produjo un incremento en la producción del 15,7% en los dos últimos años, cuando se crearon más de 500.000 empleos, en un sector que emplea hoy 4 millones de personas.

El incremento del consumo se debe, según indicaciones del Ministro de Pesca y Acuicultura de Brasil, de la creación de políticas para el sector por parte del Gobierno. Esas políticas crearán confianza a la iniciativa privada para invertir en la producción de productos de la pesca (entre ellas la acuicultura) por una parte y llevan a cabo promociones en los puntos de venta dirigidos a los posibles consumidores.

En cuanto a la producción, según datos presentados por el Ministro de Pesca de Brasil, podemos destacar que en los últimos ocho años la producción brasileña de pescado aumentó un 25%, superando por primera vez en 2009 el millón de toneladas.

Cabe destacar el incremento de la actividad en el sector de la piscicultura, que incrementó en el 2009 en un 43,8% respecto al anterior (se incrementó de 289.050 toneladas a 415.649).

Francia

En 2009, el consumo de productos de la pesca y de la acuicultura en Francia ha descendido ligeramente situándose en 34,5 kilogramos per cápita, frente a los 34,8 kilogramos del año anterior. Por otra parte, entre 2008 y 2009 la compra de productos del mar para consumir en el hogar ha aumentado un 2,2% en valor. 

Si bien de manera global la compra de productos del mar para consumir en el hogar ha aumentado entre 2008 y 2009 un 2,2% en valor, si se analiza por categoría de productos se observan diferencias. Así, entre un año y otro el volumen y valor de compra de productos frescos se ha incrementado un 1,3% y un 1,9%, respectivamente. Además, destaca especialmente el aumento del volumen y valor de la compra de los productos refrigerados, que ha experimentado un incremento de un 4,5% y un 5,1%, respectivamente.

Un dato que sorprende es que por primera vez  desde 2005 cae el volumen y el valor de compra de pescado congelado (un 4,9% y un 3%, respectivamente), un fenómeno que se relaciona con el descenso del precio medio de los productos pesqueros frescos, que han alcanzado niveles muy similares a los de los productos congelados, ante lo que los consumidores optaron por comprar, preferentemente, pescado fresco. Finalmente, la compra de conservas también ha aumentado en 2009 frente a 2008 un 2,3% en volumen y un 5,5% en valor.

Kazajistán
Como podemos observar en el cuadro de consumos, el consumo de pescado y marisco en Kazajistan es muy reducido, no alcanza los 3kg per capita anuales, lo que muestra que el pescado y otros productos del mar tienen una muy pequeña contribución a la dieta de la población.

La tradición de comer pescado, al menos una vez a la semana, como se practicaba antiguamente en la época soviética, actualmente no existe. En las áreas rurales generalmente se consume fresco, cocinado en el hogar y en menor medida congelado y en conserva; aunque puede haber variaciones dependiendo de la región. En las áreas urbanas podemos encontrar amplia variedad de productos en los mercados, y el mayor consumo proviene de los restaurantes; sin embargo los precios en áreas urbanas son ligeramente más altos que en las zonas rurales, principalmente porque los centros urbanos (incluyendo la capital Astana) están situados lejos de los principales embalses y lagos.

Verano y otoño son los periodos de mayor consumo doméstico, ya que son también los periodos en los que existe mayor pesca en los lagos y embalses del país.

La pesca en aguas interiores y la acuicultura en el país, ha ido disminuyendo de forma dramática en los últimos años. En 1989 se produjeron unas 89.000 toneladas de pescado en RSS de Kazajistan, mientras que la producción en 2007 se situó en torno a las 43.000 toneladas. La producción acuícula es igualmente insignificante, con una producción de menos de 400 toneladas comercializables. Estos últimos años, la contribución del sector pesquero (incluyendo captura y acuicultura) al PIB fue inferior al 0,8%. Las importaciones de productos pesqueros en 2006 ascendieron a 44.000 toneladas, mientras que las exportaciones ascendieron a 32.000 toneladas.

Rusia
La demanda se caracteriza por su fuerte segmentación en torno a unos tipos de pescado apreciados y accesibles al consumidor ruso medio (arenque, salmón, bacalao, caballa). No obstante lo anterior, el progresivo aumento de la renta disponible y de la educación culinaria de la población está favoreciendo un importante aumento de la demanda de pescados más caros y exóticos (rodaballo, el salmón noruego o la trucha) así como de otros transformados y conservas de pescado y marisco tipo “delicatessen”.
Rusia siempre ha sido una nación con escasas salidas al mar, lo que ha determinado que el pescado marino sea un componente ausente en las tradiciones culinarias de este país. Por otro lado, sus enormes reservas de pescado de agua dulce han generado un cierto desdén hacia el pescado marino (con excepciones como el salmón o el arenque) y especialmente hacia determinados tipos como la merluza o el rodaballo, tan apreciados en países como España.

Otra de las características más evidentes de la demanda, es la preferencia del consumidor ruso por pescado semi-transformado (en filetes) y por las conservas, aunque las importaciones de pescado fresco están aumentando a un ritmo considerable. Por otro lado, también está aumentando la demanda de las semiconservas, en detrimento de las conservas de pescado, pues se perciben como más saludables, ya que al no ser tratadas termalmente, se mantienen todos sus minerales y microelementos.
En general, los pescados y mariscos más consumidos por orden descendiente son: el salmón, cangrejos y langostas, la trucha de lago, el bacalao, la carpa de río, el arenque y la caballa.
Turquía

El consumo per capita de productos pesqueros en Turquía es de aproximadamente 7 Kg, muy por debajo de la media de los países de la Unión Europea. Sin embargo existe una gran disparidad de consumo entre la población de las costas y del interior. 

El bajo consumo se debe tanto a la tradición de comer carne roja como a la limitada capacidad de distribución de pescado fresco a las zonas interiores del país. Sin embargo, actualmente se está intentando modificar los hábitos de consumo para introducir más productos de la pesca en lugar de la carne roja y carne de pollo tan consumidas. 

Ucrania
Es un país con gran tradición de consumo de pescado, principalmente en conserva, ahumado y congelado.

La demanda interior se cubre principalmente con importaciones, siendo el precio un factor de compra fundamental para el consumidor medio. El crecimiento del consumo de pescado en los últimos años es consecuencia de un mayor equilibrio de la demanda entre Kiev y las regiones; ya no es solo la capital la referencia en cuanto a consumo de pescado. Así, la gran distribución orienta sus planes de expansión comercial hacia las regiones, donde todavía tienen mucho recorrido.
Los tipos de pescado más consumidos son el salmón (consumo fresco y en preservas), la caballa (conservas y ahumados) y el arenque (conservas, ahumados y preservas). A medida que las preferencias de los consumidores se amplían y su poder adquisitivo aumenta, las preferencias incluyen también pescados blancos fileteados (la merluza es el más popular y consumido entre ellos), gambas y moreprodukty (combinados de productos del mar). En lo referente al pescado congelado, sigue creciendo la demanda de filetes (pangasius, mintai, talismán, merluza, hoki, etc.) y lomos envasados (pescado blanco y pez espada, entre otros), así como las gambas y los cócteles de marisco.
La preferencia, y por lo tanto demanda, de los ucranianos en cuanto a pescado blanco de concentra en la merluza. Por otro lado, la demanda de pescado para consumo industrial (ahumados, conservas y preserva) se centra en tres especies: la caballa, el arenque y el espadín
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