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La Cámara lanza su servicio de Recobro Internacional para garantizar la exportación
· Si un impago no se consigue solucionar, el cliente no debe abonar cantidad alguna.
· El acreedor no necesita hacer provisiones de fondos, ni entrar en acciones judiciales transfronterizas de difícil comprensión y alto coste.
Vigo, 08/07/11.- La crisis económica ha incrementado exponencialmente el número de impagos transfronterizos y las disputas comerciales en operaciones internacionales que dificultan los negocios de nuestras empresas en el exterior e incluso el ánimo de muchas firmas para iniciarse en el proceso de promoción exterior. Cuando esto ocurre, la postura habitual del acreedor en España es la de renuncia a su recobro, por considerar que las acciones que deberían tomarse (sean judiciales o usando los resortes internos de la empresa) supondrían un intenso desgaste dinerario, de recursos y de tiempo, además del factor frustración de las empleados involucrados en el esfuerzo de recobro.

Estas situaciones han llevado a la Cámara de Vigo a poner en marcha su servicio de Recobro Internacional, una herramienta que nace con el objetivo de garantizar el proceso de exportación para las empresas pertenecientes a la demarcación cameral viguesa. A través de este nuevo servicio, la Cámara se encarga de localizar e iniciar una investigación mercantil y patrimonial de personas físicas y jurídicas, apoyándose en una red de agentes locales y en su amplia experiencia. La institución presidida por José García Costas ofrece a sus electores esta opción de recobro internacional de impagados sobre la base del No collection, no fee, es decir, sólo se factura al cliente en caso de recobro exitoso. De este modo, si un impagado no se consigue recobrar, el cliente no debe abonar cantidad alguna. Si el resultado el positivo y se consigue cobrar, la Cámara facturará al cliente un porcentaje sobre la deuda cobrada que dependerá del importe de la misma.

El recobro internacional de la Cámara de Vigo evita, por tanto, todos los inconvenientes a la empresa afectada: el acreedor no debe hacer provisiones de fondos, ni entrar en acciones judiciales transfronterizas de difícil comprensión y alto coste. Una vez recibida la solicitud y el contrato firmado la Cámara iniciará los trámites de recobro siempre a nivel extrajudicial. El departamento de Comercio Exterior garantiza el éxito de esta herramienta tan demandada por los clientes ya que cualquier empresa tiene impagados o disputas comerciales a lo largo de su trayectoria.
Para más información, las empresas pueden dirigirse al departamento de Comercio Exterior de la Cámara de Vigo a través de correo electrónico comex@camaravigo.com, o en el teléfono 986 446 295.
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