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Profesionales británicos del sector turístico perciben el potencial de Vigo para viajes gastronómicos y de ocio y placer
· El grupo de tour operadores y escritores de turismo y gastronomía, recorrieron entre los días 25 y 29 de octubre los principales puntos de la ciudad y alrededores, además de visitar la feria EXPOGALAECIA Exhibition 2011.

Vigo, (31/10/11).- La Cámara de Comercio de Vigo mantiene su compromiso con el impulso de la ciudad en el exterior a través de la visita de profesionales británicos del sector turístico, que conocieron de primera mano los atractivos de Vigo y podrán promocionarlos internacionalmente.

El programa comenzó el 25 de octubre con un recorrido en el que pudieron conocer los orígenes de la villa olívica en el Museo de Castrelos, e incluyó una visita al Castro para disfrutar de una vista panorámica de la ciudad. Allí se encuentra además uno de nuestros yacimientos arqueológicos más importantes, con un poblado castrense por el que pasaron más de 30.000 personas en su primer año de apertura.

La gastronomía, como uno de nuestros principales valores añadidos,  fue otro de los reclamos, destacando la promoción de los productos de mar.  Christina Walker, editora del diario Mostly Food y Mostly Asian Food, y participante de esta misión, destacó la calidad de los productos con los que los chefs y cocineros gallegos trabajan, así como la variedad de mariscos que Vigo puede ofrecer a los turistas.

“Es increíble”, aseguró. “Cada plato tiene un toque distintivo que lleva el mar a la boca”. Los quesos gallegos también impresionaron a esta editora próxima a publicar su primer libro sobre cocina india.

Los visitantes también pasearon por el Casco Viejo de Vigo, donde además de descubrir las tradicionales cesterías y cererías disfrutaron de una comida en La Piedra, más conocida como calle de las ostras. Además realizaron excursiones a sitios de interés turístico situados en los alrededores de la ciudad, como Tui, Santa Tecla, Salvaterra do Miño, Baiona y Cambados, donde entraron al agua con las mariscadoras y les ayudaron a recoger almejas.
Además aprovecharon su paso por Salvaterra para participar en una visita guiada a las bodegas de Fillaboa, Pazo San Mauro y Bodegas La Val, organizada por la Antena Cameral de esa comarca para directores de hoteles, jefes de recepción, agentes de viajes españoles.

Philip Miles, tour manager de Travel Links, destacó un precio adecuado y un servicio de primera, en referencia a las posibilidades de alojamiento que ofrece la ciudad. Los profesionales del sector turístico conocieron las instalaciones y habitaciones de varios hoteles de la comarca. 

Miles reconoció que la conectividad de Vigo con, principalmente, Londres, es vital para poder hacer una promoción adecuada de las bondades de la ciudad.

Las fechas escogidas para el viaje permitieron al grupo visitar Expogalaecia Exhibition (Salón de Turismo, Gastronomía y Artesanía de Galicia y Norte de Portugal), que reúne en el IFEVI a más de 200 expositores de 250 marcas.

Entre enero y septiembre, 45,8 millones de turistas cruzaron a España, según la Encuesta Movimientos Turísticos en Fronteras (FRONTUR). Reino Unido, con un 28% del total de turistas en septiembre, fue el primer mercado emisor con un crecimiento interanual del 11,4% en el mes y del 9,2% en los nueve primeros meses del año.
Los turistas británicos contabilizaron 1.249 millones de euros de gasto total en septiembre de este año, un 23% del total del gasto turístico total del mes y un 0,3% más que en septiembre de 2010, indica la encuesta de gasto turístico (EGATUR) que elabora el Instituto de Estudios Turísticos del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio,. 

En el acumulado, Reino Unido se mantiene como el primer mercado por el gasto total, con 8.548 millones de euros, es decir, el 20,2% del total del gasto recibido en España entre enero y septiembre.

En referencia a la entrada de turistas procedentes de Reino Unido con destino Galicia en año 2011 (de enero a septiembre), se observa una variación de 23,8% para británicos que vienen por viaje de ocio y turismo.

De hecho, asegura la Autoridad Portuaria de Vigo que en 2011, sólo en cruceros, de 221.727 pasajeros 155.376 han sido de nacionalidad británica. Además, 67 de los barcos que han atracado este año en el Puerto han tenido como escala previa o inmediatamente posterior algún puerto británico. 
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