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Empresas gallegas del sector de la pesca viajan a Croacia para favorecer las exportaciones

· La Misión Comercial, organizada por la Cámara de Vigo, se desplazará además a Bosnia Herzegovina y Eslovenia 

Vigo, 26/11/2011.- 11 empresas gallegas –10 del sector de la pesca y una relacionada con la maquinaria para el procesado del pescado- participan entre el 27 de noviembre y el 2 de diciembre en una Misión Comercial a Croacia, Bosnia Herzegovina y Eslovenia, organizada por la Cámara de Comercio de Vigo.

El grueso de la promoción en el exterior se llevará a cabo durante dos días en Zagreb (Croacia), y contará con la participación de todas las empresas. Más reducida será la acción en Bosnia Herzegovina donde estarán tres de las compañías durante un día. En Eslovenia serán dos las jornadas de trabajo y participarán la mayoría de las firmas. 

La pesca es uno de los sectores más relevantes en las importaciones realizadas desde Croacia. El año pasado, España realizó al país 895 exportaciones de pescado, moluscos y crustáceos por un valor de 15.162 miles de euros. La gran mayoría efectuados desde la provincia de Pontevedra, reuniendo 723 operaciones que acumularon 12.719,8 miles de euros.

El acceso al mercado croata está relacionado íntimamente con el acceso al de otros países limítrofes. Croacia pertenece al CEFTA (Central European Free Trade Agreemnet), acuerdo que elimina las barreras arancelarias y permite el libre tráfico de mercancías entre Croacia, Bosnia Herzegovina, Serbia y Montenegro. De ese modo se facilita la utilización de Croacia como plataforma para realizar exportaciones a los demás países. 

En el caso de Bosnia Herzegovina, el país solo dispone de 21 kilómetros de costa, por lo que la producción de pescado fresco marítimo es muy limitada y el mercado se abastece de las importaciones. España es su mayor exportador de pescado fresco o congelado, sumando mercancía por 3.105,6 miles de euros en 2010, de los que 3.036,4 de las 245 operaciones efectuadas desde Galicia. Además, otro de los principales activos para nuestras empresas es la buena imagen que tienen de España en el país. 

Un caso similar es el que nos encontramos en el mercado esloveno, donde de los 3040,2 kilos de pescado, crustáceos o moluscos exportados desde España, 2.348,5 pertenecen a Pontevedra y sumaron en las 376 operaciones efectuadas desde la provincia más del 75% del importe total.

La Cámara de Vigo lleva organizando Misiones Comerciales a Croacia desde 1997, incorporando años más tarde a Eslovenia a la acción. Bosnia Herzegovina, en el año 2004, fue el último país añadido.

Las Misiones Comerciales, realizadas en colaboración con el Plan FOEXGA, posibilitan a las empresas potenciar y ampliar su red de contactos en los mercados foráneos. Solo el año pasado más de 120 compañías participaron en las 12 misiones comerciales organizadas por la Cámara. En total, en el 2010, se llevaron a cabo cerca de 40 acciones de promoción exterior que beneficiaron a 259 empresas.
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