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Más de 300 empresas gallegas participan en Euromold’11 representadas por la Cámara de Vigo

· Frankfurt se convertirá por cuatro días en la capital europea del sector del molde reuniendo a los más de 60.000 profesionales que viajarán a la ciudad alemana 

Vigo, 29/11/2011.-  Euromold, la feria más importante del sector del molde, abre sus puertas desde hoy y hasta el próximo 2 de diciembre en Frankfurt.  A la ciudad alemana llegarán estos días alrededor de 60.000 visitantes profesionales. La Cámara de Comercio de Vigo participa en el encuentro representando a las más de 300 empresas gallegas inscritas en la Bolsa de Subcontratación Industrial, con una acción incluida en el Plan de Fomento de las Exportaciones Gallegas (FOEXGA).  

Los principales objetivos de la actividad son informar de la oferta que existe en Galicia de empresas dedicadas al diseño y la fabricación de moldes y recoger oportunidades de negocio en el stand informativo. Una vez terminada la feria, la Cámara enviará la información recogida a todas las empresas inscritas en la Bolsa de Subcontratación de Galicia. Las consultas efectuadas, además de presentar una demanda concreta de un producto o actividad, sirven como base de datos de clientes potenciales. 

El encuentro sirve como plataforma de comunicación para presentar productos y novedades a  los profesionales del sector. Los expositores muestran todo el proceso de fabricado de moldes, incluyendo el prototipo o la fabricación en serie.

Desde sus primeras ediciones, Euromold ha ido creciendo en número de expositores y visitantes hasta convertirse en la feria de referencia del sector, consolidando además su renombre internacional. La feria, que lleva ya 18 ediciones, contará además con 1500 expositores provenientes de 45 países, contando con un incremento del área de exposición del 4,1% respecto a la edición del 2010.
Esta edición cuenta además con la participación de otras dos empresas gallegas fabricantes de moldes, especialmente para el sector de la automoción, y de la Asociación Gallega de Moldistas, Matriceros y Afines (AGGMA). 
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