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8 de cada 10 empresas de Ponteareas vieron reducidas sus ventas en el último año

· La disminución de ingresos en los hogares y la reducción del gasto público provocan un descenso en los beneficios de los comerciantes

Vigo, 02/12/2011- Más del 60% de las empresas de Ponteareas mantiene, según datos de los propios empresarios, el mismo número de trabajadores con el que contaban el año pasado, a pesar de la reducción de beneficios provocada por la crisis. La causa directa está relacionada con el tejido empresarial del área, en el que predominan negocios con un número de empleados no superior a dos que no ha conseguido verse afectado por la situación económica. 
Esta es una de las principales conclusiones del Informe de Coyuntura Empresarial y del Informe Socioeconómico de la Antena Cameral de Ponteareas, presentado ayer en una reunión a la que asistieron el alcalde del municipio, Salvador González Solla, el gerente de la Cámara de Comercio de Vigo, José Manuel García Orois y la concelleira de Emprego e Desenvolvemento Local, Marisol Valado
El informe desprende también que el 78,5% de las empresas del municipio vieron como su volumen de ventas descendió con respecto al año pasado, arrastrando también el nivel de compras para adecuarlas a las expectativas del mercado. Además el informe muestra una tendencia negativa en el acceso a la financiación y el pago de la misma. 
Si nos centramos en sectores, el que presenta mejores perspectivas es el industrial. La construcción es según todos los indicadores, el área con una peor evolución en el 2010, aunque con poca distancia respecto al resto.  
Las principales causas de esa contracción empresarial son los recortes en el gasto público y la disminución de ingresos de los hogares. Se frena así la tendencia que apunta a un aumento del poder adquisitivo durante los últimos años en las familias de Ponteareas.

A esta variable hay que sumar también el aumento de las tasas de paro en la zona, incrementándose fundamentalmente el desempleo femenino. El contrapunto es la mejora de los índices demográficos. El municipio presenta una estructura poblacional rejuvenecida, destacando que el fragmento menor de 16 años supera a la de mayores de 60. Además se mantiene el incremento poblacional, siguiendo la tendencia de los últimos 10 años. 
Las previsiones para el 2012 no muestran cambios significativos respecto a los datos ofrecidos este año. El indicador de ventas empresariales y el margen bruto de beneficios seguirán con una tendencia a la baja. Por la contra y como dato positivo, el 85,2% de las empresas afirman que mantendrán el mismo número de puestos de trabajo para 2012.
El estudio, cofinanciado por la Cámara de Comercio de Vigo y el Concello de Ponteareas con fondos del plan FEDER, es el resultado de una consulta a los empresarios de la demarcación llevado a cabo a través de entrevistas personales y consultas telefónicas entre el 18 de Julio y el 16 de Septiembre de 2011. Para ello se utilizó una muestra de  empresas de 177 del total de las 1.979 registradas, lo que aporta un margen de error del +/- 7%.  
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