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Las empresas adheridas a la Cámara se beneficiarán 
de descuentos en la oferta formativa 
· La institución cameral presenta cerca de 60 acciones formativas que se llevarán a cabo durante el primer semestre del año.
· Cámara Vigo apuesta por cursos relacionados con la internacionalización y las nuevas tecnologías para mejorar la competitividad de empresas y trabajadores.
Vigo, 16/01/12.- El departamento de Formación de la Cámara de Comercio de Vigo acaba de iniciar el calendario de cursos enero-junio 2012, con 57 acciones formativas y con hasta 25% de descuento para las empresas adheridas a la institución. 
La Cámara sigue innovando en su apuesta por las nuevas tecnologías y el uso de las redes sociales, materias que conforman un pilar importante de la oferta con actividades como la segunda edición del curso de Community Manager, el seminario “La web de la empresa en las redes sociales” o el de publicidad online. Los idiomas son otro de los puntos clave de este semestre. El Breakfast and Speaking, uno de los programas con más seguimiento, mantendrá sus ediciones mensuales. 
Un curso de “Coaching: Herramientas para el cambio personal, profesional y organizacional”, se estrena arropado por el gran éxito obtenido en otras actividades vinculadas al mundo empresarial en ediciones pasadas, como el curso práctico de fiscalidad para la pyme: IVA, I.R.P.F. e impuesto de sociedades, que se tuvo que celebrar el semestre pasado en varias oportunidades.
La Cámara además ofrece la posibilidad de recibir información sobre las novedades en el calendario de Formación a través de su boletín online, gratuito. La inscripción se realiza en el apartado de Boletines en la Web de la institución cameral.

Por otra parte, las empresas adscritas a la Cámara de forma voluntaria, además de contar con una “cuota 0” durante todo el 2012,  se beneficiarán de descuentos de hasta 25% en los cursos ofertados desde el departamento de Formación. La adscripción se realiza a través de un formulario que se puede recoger en las instalaciones de la Cámara o descargar de la web www.camaravigo.com.
La institución dirigida por José García Costas considera que la formación,  junto con la exportación y la internacionalización de las empresas, es la mejor baza para que empresarios y trabajadores combatan la situación económica actual. El objetivo es conseguir que nuestros profesionales sean cada vez más competitivos y estén preparados para desarrollarse en un mercado laboral exigente, especializado e internacionalizado. 
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