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La Cámara de Comercio de Vigo lanza un blog 

· En blog.camaravigo.com estarán implicados todos los departamentos de la institución

· La Cámara de Comercio refuerza también su presencia en las redes sociales y renueva su revista Área

Vigo, 20/01/2012.- Mostrar contenido experto dentro del mercado al que se dirige, acercarse a pymes y nuevos emprendedores y comunicar sobre aquellas acciones que pueden ayudar a otras personas a ser mejores profesionales, son los objetivos que se traza la Cámara de Comercio con el estreno de su nueva herramienta de comunicación: un blog en el que participan todos los departamentos de la institución con post escritos por el personal de la Cámara, cada uno experto en su área. 
blog.camaravigo.com pretende dar a conocer de primera mano, de una forma cercana y amena, todas las actividades que realiza la Cámara, desde nuevas subvenciones, a programas de Comercio Exterior o cursos.  Además los lectores obtendrán respuesta a sus dudas creando así una comunicación abierta,  transversal y fluida. 
Participarán sobre todo los departamentos de Comercio Exterior anunciando las convocatorias de acciones de promoción en el exterior, internacionalización y diversificación industrial; Formación con nuevos cursos, jornadas o seminarios; Emprendedores con información sobre los programas que maneja la Cámara, el Vivero de Empresas y especialmente la publicación de ayudas a los emprendedores y ofertas de empleo.

También participará el departamento de Turismo con datos de interés sobre Vigo y su área, estadísticas de visitantes, opiniones y los servicios que más solicitan y Jurídico con nuevas regulaciones, información sobre las cortes de arbitraje, mediación y contratos, entre otros. Además,  el blog ofrece una sección llamada Cámara para aquellas informaciones de relevancia para los empresarios de la comarca.

Esta nueva forma de comunicar concuerda con la apuesta de la institución cameral por tener una comunicación más cercana con los empresarios adheridos y por mostrar de una forma más directa sus actividades dentro de las redes sociales, en sus perfiles de Facebook y Twitter.  
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