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Las nuevas profesiones y tendencias protagonizan el calendario de formación de la Cámara de Vigo 
La institución impartirá más de medio centenar de cursos y seminarios con temáticas tan novedosas como la gestión empresarial con el iPAD, la asesoría de imagen para los profesionales del sector textil, la creación de blogs o el diseño de páginas web, entre otros.  
Vigo, 20/08/12.- La nueva programación de cursos y seminarios del último trimestre del año ya está lista en la Cámara de Comercio de Vigo. El departamento de formación propone un moderno programa adaptado a las necesidades de las empresas de nuestra demarcación y elaborado tras un riguroso proceso en el que, a través de diferentes encuestas, se da respuesta a las peticiones de los usuarios. Así, la  institución impartirá más de medio centenar de cursos y seminarios con temáticas muy novedosas y encaminadas a la formación en nuevas profesiones y tendencias. “Curso Superior de Community Manager”, “La gestión de la empresa con el iPAD”, “Diseño de páginas webs”, o “Creación de blogs con WordPress” son algunos de los títulos dedicados a las tan demandadas herramientas 2.0 para las empresas y para aquellos profesionales que desean adaptarse a las nuevas tecnologías. Además, y también como novedad, destaca el curso “El asesor de imagen personal: Personal Shopper”, una propuesta dirigida a aquellas personas que desean hacer de la moda su profesión o para los responsables del sector textil que quieran perfeccionar la labor como asesores de moda en sus establecimientos. 
El departamento de formación mantiene en su programación los cursos  más demandados y que responden al día a día de las empresas, como la gestión y práctica contable y laboral, los programas Facturaplus, Contaplus y Nominaplus, los idiomas y el comercio exterior. 
La programación completa ya está disponible en www.camaravigo.com
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