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La Cámara de Vigo organiza una nueva jornada del programa Feria del Conocimiento
Los asistentes profundizaron en el sistema Lean Manufacturing, que permite la optimización de las operaciones, de forma que se puedan obtener tiempos de reacción más cortos, mejor atención y servicio al cliente, mejor calidad y costes más bajos.
Vigo, 18/10/2012. La Cámara de Comercio de Vigo celebró esta mañana una nueva jornada de sensibilización en el marco del programa Feria del Conocimiento. La jornada, de carácter gratuito, ofreció a los participantes la oportunidad de conocer el llamado LEAN MANUFACTURING, un sistema que permite la optimización de las operaciones, de forma que se puedan obtener tiempos de reacción más cortos, mejor atención y servicio al cliente, mejor calidad y costes más bajos. La jornada contó con la colaboración del Centro Tecnológico de Automoción, CTAG, cuyo personal se encargó de impartir la charla.
El programa Feria del Conocimiento, iniciativa cofinanciada por el Fondo social Europeo, el Consejo superior de Cámaras y la Cámara de Comercio de Vigo, tiene como objetivo fomentar el contacto entre las empresas y los centros tecnológicos y de investigación, de tal manera que se facilite el desarrollo de proyectos innovadores de las pymes para que puedan crecer y ser más competitivas.

Continuando con el desarrollo del programa, la Cámara de Vigo tiene previsto celebrar en próximas fechas nuevas jornadas con los diversos centros tecnológicos gallegos, en las que explicaran los proyectos en los que están trabajando y sus temas de estudio. 

Por otro lado, el programa ofrece también la posibilidad de que las empresas mantengan entrevista individualizadas para ayudarse de los Centros tecnológicos y Universidades, con el objetivo de solventar sus necesidades de conocimiento y/o tecnología y para que esta cooperación les lleve a generar  proyectos comunes.
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