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Arranca un nuevo curso de Asesoría de Imagen en la Cámara de Vigo ante la gran demanda de la primera convocatoria
- Una quincena de asistentes se formarán para poder trabajar como Personal Shoppers 
Vigo, 05/11/12.- Elaborar un calendario de formación moderno y adaptado a las necesidades de las empresas de nuestra demarcación fue el objetivo de la Cámara de Comercio de Vigo en la propuesta para este último trimestre del año. En este calendario se incluía el curso, “El asesor de imagen personal: Personal Shopper”, una iniciativa pionera en la ciudad dirigida a aquellas personas que desean hacer de la moda su profesión o para los responsables del sector textil que quieran perfeccionar la labor como asesores de moda en sus establecimientos. Y la demanda fue tan alta, que esta semana arranca una nueva edición gracias a la cual una quincena de asistentes recibirán formación para trabajar, en un futuro, como Personal Shopper. 

A lo largo de una semana y con un programa en el que la práctica cobra una gran importancia, las alumnas profundizarán en temas tan interesantes como la colorimetría, la morfología y los tipos de cuerpo, las tendencias y adecuación al cliente, el análisis del estilo personal, así como el fondo de armario y el protocolo en el vestir, entre otros aspectos. Además, está previsto que el jueves 8 de noviembre las alumnas realicen una práctica en un centro comercial en el que podrán en práctica los conocimientos adquiridos de asesoramiento de imagen.
Impartido por Laura Mañas, esta profesional de la moda explica que la imagen es nuestra primera tarjeta de presentación social, laboral o familiar. Se trata de un conjunto de cualidades que transmite una persona antes incluso de hablar, de ahí su importancia.
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