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Una delegación de Colombia visita la Cámara de Vigo para interesarse por el sector naval
Vigo, 03/04/13.- El presidente Cámara de Comercio de Vigo, José García Costas, recibió esta mañana a una delegación de Colombia formada por representantes de la Cámara de Comercio de Cartagena de Indias y la Universidad Tecnológica de Bolivar. La visita, que se enmarca dentro de una misión de estudio de la entidad cameral de Cartagena de Indias y que pretende repercuta en el fortalecimiento de su sector astillero, como se denomina en el país andino, sirvió para que sus representantes conociesen de primera mano algunas de las firmas viguesas. Así, la delegación visitó, entre otras compañías, Baliño o VICUSdt, ambas pertenecientes al Grupo Emenasa del que García Costas es presidente.

Durante el encuentro, los representantes de esta delegación se interesaron por nuestro tejido industrial y por las posibilidades de colaboración entre las empresas gallegas y las de Cartagena de Indias, y fundamentalmente con las auxiliares del naval. Con estas premisas, el siguiente paso será obtener más información mutua sobre los dos países para explorar futuras vías de cooperación.
A lo largo de la reunión, José García Costas también se refirió a Navalia, la Feria Internacional de la Industria Naval de Vigo, de la que es máximo responsable, y que se celebrará el próximo año. A esta cita, que tendrá lugar del 20 al 22 de mayo de 2014 y que ya ha comenzado con éxito su calendario de comercialización y promoción, se espera acudan los astilleros y empresas más importantes del sector naval internacional, ya que García Costas confía en que coincida con la recuperación total de la actividad en los astilleros de la Ría de Vigo.    
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