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CEP y Cámara de Comercio solicitan a Gallardón el mantenimiento del partido judicial de Vigo
( La pérdida de la competitividad empresarial es el principal argumento en su defensa.

( Alegan que siendo la primera ciudad industrial de Galicia debería mantener su estatus judicial
( Recuerdan al Ministro de Justicia que la ciudad olívica y su área de influencia conforman la única Área Metropolitana de Galicia
Vigo, 10 de mayo de 2013.- La Confederación de Empresarios de Pontevedra y la Cámara de Comercio de Vigo remitieron hoy una carta al Ministro de Justicia, Alberto Ruiz Gallardón, solicitando que reconsidere, dentro de la Reforma de la actual Demarcación Judicial, la exclusión de Vigo como Partido Judicial.
Si bien reconocen la necesidad de realizar reformas en aras de la eficiencia y racionalización de los recursos judiciales, estiman inexcusable que el Ministerio de Justicia tome en consideración las peculiaridades de Vigo y su área de influencia.
El principal argumento que esgrimen es que se trata de la primera ciudad industrial de Galicia, por lo que privarla del estatus de Partido Judicial atentaría contra la competitividad de su sector productivo.

Es por ello que La CEP y la Cámara de Comercio solicitan que, de aprobarse la reforma, Vigo conserve su estatus judicial, manteniéndose en la provincia de Pontevedra la doble demarcación. En este sentido destacaron que en 2012 se registraron en la ciudad 87.636 suntos judiciales.
Igualmente, subrayaron la aprobación de la Ley 4/2012, de 12 de abril, por la que se reconoció legalmente el Área Metropolitana de Vigo, la única de Galicia, que abarca a 14 ayuntamientos. 
Nota de prensa Press release











