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Empresarios agradecen a Ana Pastor la celeridad en la elaboración del plan de coordinación aeroportuaria 
· José Manuel Fernández Alvariño y José García Costas mantuvieron un encuentro con la ministra de Fomento, quien les informó de se está ultimando el plan de coordinación de los aeropuertos de Galicia
Vigo, 4 de julio de 2013.- Los presidentes de la Confederación de Empresarios de Pontevedra (CEP), José Manuel Fernández Alvariño, y de la Cámara de Comercio de Vigo, José García Costas, trasladaron su preocupación por la situación de los aeropuertos gallegos a la ministra de Fomento, Ana Pastor, quien les confirmó que el plan de coordinación de los aeropuertos gallegos está en su fase final y será presentado en breve.
Las representantes empresariales, a quienes acompañaba Javier Garrido, presidente del Círculo de Empresarios de Galicia, explicaron que la deriva cada vez más preocupante del mercado aeronáutico gallego hace que sea imperativo que, desde el Ministerio de Fomento, se atajen propuestas excluyentes que continúen deteriorando el terminal provincial.

Por esta razón, agradecieron la celeridad con la que se trabaja para sentar las bases  cuyo objetivo no sea otro que el de unificar los criterios que permitan recuperar la competitividad del sistema aeroportuario gallego.

Los empresarios defienden la coordinación de los tres aeropuertos y la complementariedad de las rutas desde cada uno de ellos. En este sentido, se considera imprescindible que desde Peinador se pueda volar a Madrid, Barcelona y París, como destinos irrenunciables por ser centros neurálgicos de comunicación con enlaces al resto del mundo, respetando que los horarios y las frecuencias sean adecuados a la actividad empresarial, y por supuesto, a precios competitivos.
Además, apuntan que la distorsión del mercado tiene su origen en las subvenciones directas a las compañías aéreas de bajo coste extranjeras, por lo que están en contra de que se otorguen indiscriminadamente.
Por último, insisten en la necesidad de que cada terminal se especialice, reclamando  que se apueste por Peinador como el aeropuerto de carga para toda Galicia.

