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La Cámara acoge el I Foro de Internacionalización de Pymes TIC Galicia- Norte de Portugal con casi un  centenar de participantes 
La institución que preside José García Costas lidera la creación de SL y autónomos en Galicia por ser un punto PAIT

Vigo, 13/09/2012. La Cámara de Comercio de Vigo acoge desde primera hora de la mañana el I Foro de Internalización de Pymes TIC Galicia- Norte de Portugal, que se enmarca dentro del Proyecto NACCE (Núcleo de Apoyo a la Competitividad y la Creación de Empresas TIC). La delegada territorial de la Xunta de Galicia en Vigo, María José Bravo Bosh, y el presidente de la Cámara de Comercio de Vigo, José García Costas, inauguraron oficialmente este Foro en el que participan casi con casi un centenar de empresarios y emprendedores.
Durante su intervención, la responsable de la Xunta en Vigo destacó la importancia de este encuentro para las empresas TIC de Galicia y Norte de Portugal, ya que se trata de una herramienta “para que accedan a una información de gran calidad para su consolidación, crecimiento y expansión”. Bravo Bosh afirmó que el Gobierno gallego no es ajeno a la “importancia global y transversal del sector de las Tecnologías de la Información y la Comunicación” por lo que “estamos coordinando esta apuesta por las TIC y la internacionalización con otros programas de fomento del emprendimiento y del cooperativismo, a través de Programas como Coopera Máis y Emprende”.

Por su parte, el presidente de la Cámara de Comercio de Vigo, José García Costas reiteró la importancia que tiene la internacionalización para aumentar la competitividad de las empresas, pese a la dificultad que conlleva. “No es una tarea fácil. Requiere trabajo, paciencia y tiempo. Pero el beneficio a largo plazo es grande”, dijo. García Costas alabó la experiencia de las Cámaras en lo que a internacionalización se refiere, así como la ayuda que desde esta institución se presta a los emprendedores. El presidente cameral explicó que desde hace dos años, aproximadamente la crisis ha duplicado el número de consultas relacionadas con la creación de nuevas empresas. En este sentido, García Costas dijo sentirse “muy satisfecho de seguir siendo líderes en la creación de SL y de alta de autónomos en Galicia, por ser nuestra sede cameral un Punto de Asesoramiento e Inicio de Tramitación”.
Asesoramiento personalizado
A lo largo de la mañana las ponencias se centraron en la internacionalización, la gestión empresarial y el emprendimiento, con casos de éxito en Galicia. Tras el almuerzo, los asistentes podrán mantener entrevistas personalizadas con los ponentes participantes, que les ofrecerán asesoramiento basado su experiencia profesional.  
El Proyecto NACCE es una iniciativa europea que pretende paliar las debilidades del sector TIC en la Eurorregión Galicia–Norte de Portugal, tanto en cantidad de empresas, como en competitividad y en internacionalización, creando un núcleo de cooperación entre todos los agentes implicados en el sector, para estimular la aparición de nuevas iniciativas empresariales, aumentar la competitividad de las empresas existentes y, consecuentemente, dinamizar el empleo. NACCE se inscribe dentro de la segunda convocatoria del Programa de Cooperación Transfronteriza España–Portugal 2007-2013, y está liderado por la Dirección Xeral de Promoción do Emprego de la Xunta de Galicia. Participan también la Cámara de Comercio de Vigo, la Asociación Gallega de Empresas TIC (AGESTIC), la Universidade de Vigo (Campus de Ourense – Esc. Superior de Ingeniería Informática), la Associaçao Empresarial AIMINHO y la Associaçao CCG/ZGDV (Centro de Computação Gráfica)
La puesta en marcha de este proyecto, va a permitir, entre otros aspectos, la formación y asesoramiento a 150 pequeñas y medianas empresas en el desarrollo de proyectos comunes, la formación de otros 150 emprendedores y 50 empresas en materia de puesta en marcha de una actividad TIC o de nuevas líneas de negocio, la puesta en marcha de varias herramientas para difundir el conocimiento y asesoramiento en esta materia -un foro de innovación, otro de colaboración de PYMES transfronterizas y una oficina de asesoramiento a PYMES transfronterizas en materia de internacionalización- y la celebración de 20 mesas de trabajo sobre la creación de empresas TIC.
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