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Los encuentros Eurofish 2013 acogerán casi un centenar de reuniones empresariales en Conxemar

· La Cámara de Comercio de Vigo, la Secretaría Xeral do Mar da Consellería do Medio Rural e do Mar (Xunta de Galicia) y el Fondo Europeo de Desarrollo Regional colaboran en esta cita cuya asistencia  técnica ha sido realizada por Astron Consultores.
Vigo, 30/09/13.- Por décimo año consecutivo la Cámara de Comercio de Vigo participa y colabora en el encuentro internacional Eurofish, una cita que se lleva a cabo en el marco de la feria Conxemar 2013 y que en esta ocasión acogerá casi un centenar de reuniones empresariales. Los encuentros, que cuentan con el apoyo inequívoco de la Xunta de Galicia a través Secretaría Xeral do Mar da Consellería do Medio Rural e do Mar y el Fondo Europeo de Desarrollo Regional están concebidos y organizados para promover y facilitar las relaciones bilaterales entre empresas gallegas y otras procedentes de áreas geográficas de interés según objetivos comerciales. Así, en la celebración de Eurofish 2013 participarán empresas procedentes de Brasil, Croacia, Estados Unidos  y Polonia. La asistencia técnica ha sido realizada por  Astron Consultores, empresa consultora con amplia experiencia en la organización de encuentros empresariales.

Los resultados de estos encuentros y la experiencia obtenida anteriormente, han demostrado que la cooperación puede realizarse bajo varias formas y va desde la creación de alianzas estratégicas hasta la firma de acuerdos de distribución, pasando por la transferencia de tecnología o incluso por el simple, pero fructífero, intercambio de información.
Conxemar es la Feria Internacional de Productos del Mar Congelados que celebra en Vigo su décimoquinta edición desde mañana y hasta el próximo 3 de octubre de 2013. De carácter anual, Conxemar se presenta como una de las principales citas internacionales para profesionales del sector de productos pesqueros congelados. A ella acuden mayoristas, importadores, exportadores, transformadores, distribuidores y fabricantes de maquinaria auxiliar, así como gestores de servicios.                                            
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