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COMUNICADO URGENTE
Vigo, 02-06-14.- La Cámara de Comercio de Vigo, ante la noticia anunciada esta mañana, de la intención de Su Majestad El Rey D. Juan Carlos I de España de abdicar en el Príncipe de Asturias S.A.R. D. Felipe De Borbón desea:
· En primer lugar dejar constancia de la altísima consideración que la figura del Rey D. Juan Carlos merece y ha merecido para los miembros de esta Corporación, y de la profunda gratitud por la inestimable labor desempeñada por S.M. en los 39 años de su reinado. Este período, que pasará a la historia como uno de los más brillantes en la Historia de España, ha visto logros innegables entre los que destaca la culminación de una transición pacífica a un régimen plenamente democrático, la integración en la Unión Europea, y una modernización social e institucional sin precedentes históricos anteriores en nuestro país. Todas estas profundas transformaciones han necesitado del indiscutible liderazgo de D. Juan Carlos, quién supo conectar de manera inusualmente directa con las necesidades y aspiraciones de los ciudadanos y contribuir a dar forma práctica a dichas aspiraciones.
· En segundo lugar, la Cámara de Comercio de Vigo destacar la capacidad, preparación y personalidad del actual Príncipe de Asturias, D. Felipe, para hacerse cargo de las responsabilidades y tareas asociadas a la Jefatura del Estado, así como la oportunidad del momento elegido por Su Majestad para la transferencia de dichas responsabilidades. 
· Por último, queremos subrayar que ésta es y debe ser para todos, una nueva ocasión para reforzar las instituciones de nuestro régimen democrático, consolidando la normalidad de los cambios que el tiempo hace inevitables.
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