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Una docena de empresas explora los mercados de Namibia y Sudáfrica
La misión comercial, que se celebra del 7 a 14 de febrero, forma parte del calendario de acciones de promoción exterior organizado por la Cámara de Vigo y Zona Franca a países emergentes y potencialmente interesantes para las pymes gallegas
Vigo, 05/02/2015. Una docena de empresas gallegas, relacionadas con la pesca, el sector naval, la alimentación, la industria del cartón, los herrajes de carrocería o los servicios auxiliares al transporte participan en la misión comercial a Namibia y Sudáfrica, que se celebrará del 7 al 14 de febrero y que está organizada por la Cámara de Comercio de Vigo y el Consorcio de la Zona Franca.
Para la elaboración del calendario de comercio exterior, ambas instituciones han tenido en cuenta las necesidades reales de las empresas, por lo que se buscan destinos prioritarios y con buenas oportunidades de negocio. En este sentido, cabe destacar que  Sudáfrica es hoy por hoy uno de los mercados emergentes más prometedores. Es un país altamente desarrollado, con buenas infraestructuras y con un buen clima para la inversión extranjera directa. Por su parte, los estudios sobre competitividad internacional sitúan a Namibia entre los primeros puestos de África en cuanto a su atractivo para la inversión extranjera, aunque ha perdido posiciones en los últimos años.
Esta acción se enmarca en el programa de acciones complementarias de iniciación del Consejo Superior de Cámaras de Comercio de España, actualmente Cámara de España. Se trata de fondos europeos gestionados por las Cámaras de Comercio, en concreto fondos FEDER, dirigidos específicamente a la promoción exterior de las PYMES. En este programa, las empresas pueden ver sufragados hasta el 80% de ciertos gastos en las acciones previstas. Así la aportación que realiza la Cámara de Vigo a través de estos fondos asciende al 64% del total, la aportación del Consorcio de la Zona Franca de Vigo es del 16% y el 20% restante corre a cargo de las empresas participantes.
Valor de las exportaciones de Galicia con Namibia y Sudáfrica durante  2014:

	País
	Peso

(miles de kilos)
	Valor

(miles de euros)

	Namibia
	3.126,78
	12.613,97

	Sudáfrica
	9.116,65
	20.788,96

	Total
	12.243,43
	33.402,93


(Fuente: Aduanas- Agencia Tributaria)
SUDÁFRICA

Sudáfrica es la economía número 33 por volumen de Producto Interior Bruto. Tiene un subsuelo rico en recursos minerales. Es el mayor productor y exportador de oro, platino y cromo, y el cuarto productor de diamantes del mundo. El país posee 80% de las reservas mundiales de platino, y posee también el 60% de las reservas globales de carbón. Sudáfrica cuenta con diversas industrias de fabricación y es el líder mundial en varios sectores especializados; entre ellos los de materiales rodantes ferroviarios, combustibles sintéticos y equipamiento y maquinaria minera. El sector industrial emplea a un cuarto de la población activa y representa cerca de 30% del PIB.

Uno de los sectores más florecientes es el de los servicios. Emplea a cerca de 70% de la población activa y representa cerca de dos tercios del PNB. El turismo debiera seguir creciendo tras el impulso que dio el Mundial de Fútbol. Sudáfrica cuenta, además, con una sofisticada estructura financiera, una bolsa activa que se sitúa entre las veinte primeras del mundo en términos de capitalización bursátil.

Actualmente los sectores económicos más prósperos son los de la automoción, la electricidad, las fuentes de energía renovable, la seguridad, las  telecomunicaciones, el material deportivo, las prendas de vestir, las joyas y el calzado.
NAMIBIA

Namibia, con una población de 2.303.315 personas, es uno de los países menos poblados del mundo y mantiene una muy baja densidad de población, 3 habitantes por Km2. Es la economía número 128 por volumen de su Producto Interior Bruto. En África del Sur, Namibia es uno de los principales países productores de diamantes. También extrae cobre, hierro, cinc y uranio. La mina de uranio Rossing es la más grande del mundo. Este sector contribuye aproximadamente 35% de PIB. 

Una más pequeña pero no obstante valiosa proporción viene de la agricultura y la pesca. El ganado domina en el sector agrícola, aunque una proporción regular de la población se dedica a la agricultura de subsistencia con cultivos de trigo, maíz y mijo. Por otro lado, Namibia cuenta con caladeros de los más ricos del mundo, aunque gran parte de los mismos son explotados por flotas extranjeras, entre ellas, y de las más fuertes, la flota española. 
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