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Seis empresas gallegas y la Bolsa de Subcontratación de Galicia acuden a la feria de Bilbao, la cita nacional más importante del sector 
La industria subcontratista española se caracteriza por su elevado grado de especialización, conocimiento técnico y alta flexibilidad, capaz de aportar soluciones de fabricación a medida de las necesidades de sus clientes 
Vigo, 25/05/2015. Del 26 al 29 de mayo seis empresas gallegas y la Bolsa de Subcontratación de Galicia, representada por la Cámara de Comercio de Vigo, acuden a la Feria de Subcontratación de Bilbao, la cita nacional más importa del sector.
El objetivo principal de la feria, orientada a los profesionales del sector de los procesos y equipos para la fabricación, es ofrecer un foro de negocios en que podrán encontrar nuevos suministradores, ampliar su cartera de proveedores y conocer, de primera mano, propuestas y soluciones a sus necesidades organizativas, de equipos para fabricación y de subcontratación en procesos productivos.

AC Systems Atlantic, CO2 Smart Tech, Mecanizados y Oxicortes (MECOXI), Grupo Tecnogap, Recense y Resortes Galicia son las empresas gallegas que acuden a esta cita con el ente cameral, junto con la Bolsa de Subcontratación de Galicia, que tiene su sede en la Cámara de Comercio de Vigo, y que representa a más de 300 firmas en nuestra comunidad autónoma.
El sector de la subcontratación industrial es un sector muy importante para la economía de un país, ya que es una base para el desarrollo y consolidación de la industria. Si no existiese la industria auxiliar sería prácticamente imposible tener industria, ya que la industria precisa de industria auxiliar para el desarrollo de su actividad.

La industria subcontratista española se caracteriza por su elevado grado de especialización, conocimiento técnico y alta flexibilidad, capaz de aportar soluciones de fabricación a medida de las necesidades de sus clientes.

Las empresas subcontratistas son, en su mayoría, pequeñas y medianas. Ofrecen su maestría y saber hacer para completar el producto final que corresponde comercializar a la compañía contratista. El desarrollo de la subcontratación industrial se convierte en un importante motor económico, no sólo en el ámbito comercial, sino también en la generación de empleo, riqueza y como fuente de atracción de inversión. 

Para los países de nuestro entorno (Francia, Alemania, Reino Unido, Italia,…) la subcontratación industrial representa un importante porcentaje de su PIB industrial, afectando a un elevado número de empresa y trabajadores.
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