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Abierto el plazo para participar en el Programa de Emprendimiento Femenino en Sectores Económicos Emergentes y Nuevas Oportunidades de Negocio
La Fundación Incyde y la Cámara de Comercio de Vigo organizan esta formación gratuita, que acogerá también un taller previo de sensibilización el 8 de septiembre  
Vigo, 25/08/15.- Las mujeres forman uno de los colectivos empresariales más numerosos del tejido productivo de nuestro país. Son una base potencial para el desarrollo empresarial, ya que un porcentaje de aquellas pueden convertir sus iniciativas en pequeñas y medianas empresas. Este segmento de la economía productiva, vivero de grandes iniciativas empresariales, necesitan realizar programas formativos de apoyo que las hagan consolidarse más y dar el salto a metas más ambiciosas, con el consiguiente aumento del empleo.
Con estas premisas, la Fundación Incyde y la Cámara de Comercio de Vigo ponen en marcha el Programa de Emprendimiento Femenino en Sectores Económicos Emergentes y Nuevas Oportunidades de Negocio, que tendrá como evento previo un taller de sensibilización titulado “Mujeres emprendedoras en sectores económicos emergentes y nuevas oportunidades de mercado en Vigo”, y que se celebrará el 8 de septiembre.
A lo largo de cuatro horas, esta jornada gratuita, dará una visión general sobre aspectos tan importantes e imprescindibles como qué es la empresa, las capacidades de la emprendedora y el emprender femenino, así como las características de los sectores emergentes de alto valor y nuevas oportunidades de mercado en Galicia. Finalmente se abordará el plan de negocio, haciendo hincapié en la estructura del mismo y sus posibles errores.
Una semana despues, el 14 de septiembre, dará comienzo el Programa de Emprendimiento Femenino. Esta formación tambien gratuita, está dirigida fundamentalmente a emprendedoras y/o empresarias que quieran crear o consolidar su negocio, mejorar la rentabilidad de su empresa o evaluar otras alternativas de expansión. Durante 8 semanas consecutivas a un promedio de 40 horas semanales  (320 horas totales) se realizarán:

a. Sesiones de formación conjunta:

En estas sesiones conjuntas se impartirán los contenidos generales del programa, con el fin de proporcionar los conocimientos, herramientas y habilidades esenciales en cada una de las áreas de conocimiento y promover las sinergias e intercambios de experiencias entre los participantes en el mismo.
b. Acciones de acompañamiento y seguimiento individualizado:
Con la consigna de la mayor flexibilidad y adaptación a cada uno de los alumnos participantes, se desarrollan actuaciones de seguimiento individualizado en los que se orienta a cada uno en función de su perfil profesional y de la actividad de cada empresa, en el proceso de aplicación e implementación de los contenidos generales abordados a las sesiones conjuntas de formación.
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