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El jefe de la Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad Social hablará de las novedades laborales en Vilagarcía y Vigo
Vigo, 16/02/2017. José María Casas De Ron, jefe de la Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad Social de Pontevedra será el encargado de impartir las dos jornadas sobre novedades laborales para 2017 en las oficinas que la Cámara tiene en Vilagarcía de Arousa (20 de febrero) y Vigo (27 de febrero). 

Casas de Ron hablará de las últimas novedades laborales que afectan a la empresa y sus trabajadores, y que ya han entrado en vigor con el nuevo ejercicio 2017. En el programa de la charla, por tanto, se han incluido temas como el salario mínimo interprofesional, la revalorización de las pensiones, las nuevas cotizaciones a las Seguridad Social, la prestación por paternidad, las perspectivas de proposición de Ley para la mejora e impulso trabajo autónomo o los últimos criterios de jubilación.

A  día de hoy, se hace muy necesario que tanto las empresas como los trabajadores conozcan los últimos cambios en materia laboral que les afectan directamente, y que además puedan ser explicados por un responsable de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social.
A través de este tipo de jornadas la Cámara de Comercio pretende ayudar a las empresas a mejorar su competitividad y por eso, además, oferta cada semestre un programa de formación que contempla un amplio abanico de materias tan dispares como informática, idiomas, comercio exterior, administración y finanzas, legislación y derecho, ventas, marketing o medio ambiente. 
Los interesados en inscribirse a estas jornadas, tendrán una duración de 5 horas cada una (de 16:00 a 21:00 horas) pueden hacerlo a través de la web de la Cámara de Comercio www.camarapvv.es o presencialmente en cualquier de las tres oficinas de Pontevedra, Vigo y Vilagarcía de Arousa.
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