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En marcha un concurso de carteles para el 
I Premio Cámara de Comercio al Proyecto Innovador Forestal
La iniciativa forma parte de la actividad que desarrolla la Mesa Forestal de la institución, impulsada por el vicepresidente primero, Eduardo Barros.
Pontevedra, 06/07/2017.- La Cámara de Comercio de Pontevedra, Vigo y Vilagarcía de Arousa convoca un concurso de carteles para buscar la imagen del I Premio Cámara de Comercio al Proyecto Innovador Forestal. La iniciativa forma parte de la actividad que desarrolla la Mesa Forestal de la institución, impulsada por el vicepresidente primero, Eduardo Barros. 
La convocatoria de este concurso de carteles, dotado con 300 euros, está abierta únicamente a estudiantes del Grado de Publicidad y Relaciones Públicas y de los másteres que imparte esta facultad en el Campus de Pontevedra. El objetivo no es otro que dar visibilidad al potencial y la creatividad de los estudiantes universitarios y futuros profesionales del sector, de tal forma que les pueda servir para empezar a crear currículo antes de integrarse en el mercado laboral. Los trabajos se presentarán, del 10 al 28 de julio de 2017, en cualquiera de las tres oficinas de la Cámara de Comercio, ubicadas en Pontevedra, Vigo y Vilagarcía de Arousa, de lunes a viernes, en horario de 9:00 a 14:30 horas. Las bases de la convocatoria podrán consultarse a partir de mañana en la web www.camarapvv.es. El cartel ganador se dará a conocer a principios del mes de septiembre.
La mesa forestal cameral está cerrando los últimos detalles del I Premio Cámara de Comercio al Proyecto Innovador Forestal, que se presentará a lo largo de este mes, y cuyo objetivo es potenciar el sector forestal y su capacidad innovadora en Galicia, así como animar a los futuros emprendedores que en este momento se forman o acaban de terminar sus estudios en las Escuelas de Ingeniería Forestal y los distintos ciclos de formación profesional que se imparten en la Comunidad Autónoma.
Mesa forestal cameral

Con el objetivo de sumarse al impulso en el desarrollo del sector forestal de la comunidad, y su puesta en valor desde la profesionalización, la formación, el apoyo al emprendimiento y a la innovación, el ente cameral puso en marcha el pasado mes de marzo esta mesa de trabajo que nació con el objetivo de buscar la mayor eficiencia dentro del sector a través de acciones concretas y planes de ayuda que sirvan para tener una estrategia general encaminada a poner en valor el potencial socioeconómico y ambiental de nuestro suelo forestal y la labor de protección de los diferentes actores que forman parte del mismo.
A través de reuniones periódicas, los miembros de este foro de debate impulsado por la Cámara, trabajan para poner su granito de arena con un único fin: potenciar este sector tan importante dentro de nuestra economía, que genera alrededor de 70.000 empleos, directos e indirectos, y representa el 30% de las industrias asentadas en 52 municipios rurales, según el Instituto Galego de Estadística (IGE).
La mesa cameral del sector forestal cuenta, por el momento, con representantes del Instituto Gallego de Promoción Económica (IGAPE), ENCE, la Escuela de Ingeniería Forestal, la Escuela de Formación y Experimentación Agroforestal de Lourizán, el Clúster de la Madera de Galicia, y la Asociación Sectorial Forestal Gallega. A lo largo de las próximas semanas se irán incorporando más instituciones y asociaciones.
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