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La Coruña 2.657,2 3,0 14,1

Lugo 192,4 0,2 -2,8

Orense 260,5 0,3 0,0

Pontevedra 4.277,1 4,8 23,2



  


El presidente del Consello Galego de Cámaras, José García Costas, destaca el comportamiento favorable de las exportaciones gallegas
· Las ventas de Galicia en el exterior aumentaron un 18% durante el primer semestre de 2010 en relación al mismo período del ejercicio anterior.

Vigo, 17/08/10.- El presidente de Consello Galego de Cámara, José García Costas, valoró esta mañana “muy positivamente” los recientes datos de las exportaciones gallegas correspondientes al primer semestre del año. García Costas destacó el favorable comportamiento de las exportaciones de Galicia, que crecieron un 18%, por encima del incremento en el conjunto de España, que se situó en un 16,3 %. Los resultados, hechos públicos por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, vienen a confirmar la evolución observada durante el primer trimestre del año y apoyan las buenas impresiones sobre la mejora del sector exterior ya apuntadas por la mayoría de analistas y expertos. Así, estas cifras responden en gran medida a la mejoría relativa de las economías desarrolladas de nuestro entorno.  

El responsable de las Cámaras de Comercio gallegas destacó el “papel que el sector exterior debe desempeñar en el futuro de la economía” y subrayó que “hemos de realizar una apuesta decidida por la mejora constante de la posición de nuestras empresas y nuestros productos en los mercados exteriores como principal motor de la recuperación”. En este rumbo están especialmente volcadas las Cámaras de Comercio gallegas que, con el apoyo de la Xunta de Galicia, desarrollan desde hace años el Plan FOEXGA, una iniciativa de apoyo a las exportaciones especialmente concebida para responder a las necesidades particulares de cada empresa, así como a las peculiaridades del tejido empresarial gallego.
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