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La Cámara de Comercio premia la innovación forestal con 7.000 euros

Hasta el 16 de octubre está abierta la convocatoria para participar en el I Premio Cámara de Comercio al Proyecto Innovador Forestal, que ha sido posible gracias al apoyo del Plan Social de ENCE.
Pontevedra, 22/09/2017.- La Cámara de Comercio de Pontevedra, Vigo y Vilagarcía de Arousa tiene en marcha, gracias al apoyo del Plan Social de ENCE, el I Premio Cámara de Comercio al Proyecto Innovador Forestal, un galardón dotado con 5.000 euros, y que contará también con un accésit de 2.000 euros. Además, y a través del acuerdo suscrito entre la Xunta de Galicia y la Zona Franca de Vigo con el ente cameral, el ganador del Premio podrá acceder a un espacio coworking en Porto do Molle (Nigrán), así como a la financiación de XesGalicia.
El I Premio Cámara de Comercio al Proyecto Innovador Forestal se enmarca dentro de la actividad que desarrolla desde hace meses Mesa Forestal de la institución, impulsada por el vicepresidente primero, Eduardo Barros, y de la que forman parte también representantes del Instituto Gallego de Promoción Económica (IGAPE), ENCE, la Escuela de Ingeniería Forestal, la Escuela de Formación y Experimentación Agroforestal de Lourizán, el Clúster de la Madera de Galicia, y la Asociación Sectorial Forestal Gallega.

La convocatoria este premio tiene por objeto potenciar el sector forestal y su capacidad innovadora en Galicia, así como animar a los futuros emprendedores que en este momento se forman en las Escuelas de Ingeniería Forestal y los distintos ciclos de formación profesional que se imparten en la Comunidad Autónoma. Con ella se pretende desarrollar nuevos modelos de gestión, productos y servicios que sean demostradamente sustentables a medio-largo plazo desde una óptica ecológica, sociológica y económica.

Podrá participar cualquier persona física o jurídica que cuente con un  proyecto innovador en el sector forestal referido tanto  a procesos, productos o servicios que se traduzcan en una demostrada generación de valor. 

En cuanto al cronograma del Premio, quedan fijados los siguientes plazos:

· Postulaciones: Desde el 1 de agosto hasta el 16 de octubre de 2017
· Evaluaciones: Del 17 de octubre al 24 de noviembre de 2017
· Ceremonia de entrega y notificación de ganadores: 30 de noviembre de 2017

Las propuestas que se presenten deberán demostrar un aporte de innovación e impacto medibles en términos de su creación de valor. Para ello, un jurado formado por representantes de las entidades organizadoras será el encargado de revisar cada propuesta, determinando su  admisibilidad en función de la información presentada respecto a cada uno de estos cuatro criterios:

· Originalidad y carácter distintivo 
· Creación de valor 
· Escalabilidad y sustentabilidad 
· Valor comunicacional, permeabilidad y potencial de difusión de la innovación
Las bases de la convocatoria podrán consultarse en la web de la Cámara de Comercio www.camarapvv.es
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