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El proyecto TROCO2 activa la prueba piloto para la certificación de huella de carbono
Se abre la convocatoria a nuevas empresas que quieran adherirse a esta iniciativa.
Vigo, 23 de julio de 2018.  El Proyecto TROCO2, liderado por la Cámara de Comercio de Pontevedra, Vigo y Vilagarcía de Arousa, continua en su apuesta por la colaboración entre Galicia y el Norte de Portugal para la mitigación del cambio climático, creando así una herramienta para calcular la emisión de gases de los camiones del sector transporte de mercancías.

Desde la web www.troco2.eu se ha puesto a disposición de los interesados una prueba piloto para la certificación de huella de carbono. Esta prueba permite medir los gases del efecto invernadero, emitidos directa e indirectamente, y procedentes de la actividad que desarrollan las empresas del sector transporte de mercancías. El Proyecto TROCO2 ofrece el servicio de consultoría, asesoramiento y seguimiento del proceso completo de cálculo de la huella de carbono de manera totalmente gratuita, si bien no asume los costes de certificación de la misma.

La Agencia Europea de Medioambiente calcula que los vehículos industriales son responsables del 18,8% de la contaminación que genera el sector del transporte en toda la UE, frente al 44,5% que producen los turismos. A su vez, el transporte por carretera emite el 73% de los gases contaminantes de toda la Unión. Sin embargo, y pese a que los camiones son una parte con menos peso en las emisiones, la Agencia Europea de Medioambiente estima que la reducción en las emisiones de los vehículos industriales puede suponer una ayuda decisiva en la mitigación del cambio climático.

En 2015, España ratificaba, junto con otros 194 países, el Acuerdo de París. Entre los objetivos vinculantes acordados para la UE está el de conseguir reducir un 40% las emisiones de gases de efecto invernadero en 2030 respecto a 1990. Para conseguir estos objetivos cada país miembro se ha comprometido a reducir sus emisiones en todos los sectores, entre ellos y de forma relevante por su impacto en el cambio climático, el sector transporte.

A día de hoy no existe un estándar de CO2 para camiones en Europa, como sí lo hay para coches y furgonetas. Es por esto que los fabricantes de camiones no han sentido la obligación de mejorar suficientemente la tecnología para reducir el consumo de combustible de los vehículos pesados, y por tanto reducir las emisiones de CO2 de los mismos.

Por todo esto, la iniciativa TROCO2 se ha propuesto como objetivo principal aumentar la eficiencia de los montes del espacio transfronterizo entre Galicia y el Norte de Portugal en la mitigación del cambio climático, a través del desarrollo y gestión de su capacidad de secuestro de CO2, utilizando el impulso de la economía baja en carbono en el sector transporte (compensando así la huella de carbono).

Jornadas de presentación

El proyecto fue presentado el pasado mes de junio en Vigo y Chaves (Portugal). A las inauguraciones, que tuvieron lugar en Vigo el día 6 y en Chaves el día 21, acudieron los principales responsables de los organismos miembros y colaboradores de este proyecto internacional: la Cámara de Comercio de Pontevedra, Vigo y Vilagarcía de Arousa (de manera principal), la Consellería do Medio Rural (Xunta de Galicia), ASETRANSPO - Asociación Provincial de Empresarios de Transportes Discrecionales de Mercancías de Pontevedra, CIMAT - Comunidade Intermunicipal do Alto Tâmega y ADRAT- Associação de Desenvolvimento da Região do Alto Tâmega.

En dichas jornadas inaugurales se realizaron distintas ponencias, que ya pueden consultarse en la web del proyecto www.troco2.eu, y una sesión de networking, en la que los profesionales presentes pudieron intercambiar conocimientos y crear una amplia red de contactos.

Por todo ello, y para darle mayor impulso a la iniciativa, se abre oficialmente la convocatoria para las empresas del sector del transporte que quieran adherirse a esta causa. Para formar parte del proyecto Troco2 basta con visitar la página web www.troco2.eu y descargar el formulario que se encuentra a su disposición.
Para más información:

www.troco2.eu

nuriasainz@camarapvv.es
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