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La Cámara de Vigo y la Asociación Comercial de Braga se unen por el desarrollo empresarial
· La ACB, con 147 años de existencia, trabaja en la promoción y los intereses del comercio, el turismo y los servicios de los municipios de Amares, Braga, Póvoa de Lanhoso, Terras de Bouro, Vila Verde y Vieira de Minho. 

· Ambas entidades han establecido un protocolo de cooperación que tiene como destinatarios los agentes económicos público y privados que operan en la Eurorregión de Galicia y norte de Portugal
Vigo, 22/10/10.- La Cámara de Comercio de Vigo y la Asociación Comercial de Braga (ACB) son, desde hoy, aliadas en el desarrollo empresarial. Así lo han dejado constar con la firma de un protocolo de colaboración entre ambas entidades que tiene como objetivo favorecer la dinamización de iniciativas de proyectos de interés empresarial, teniendo como destinatarios los agentes económicos, públicos y privados, que operan en la Eurorregión Galicia- Norte de Portugal.
El protocolo establece que ambas entidades se informaran sobre los proyectos de desarrollo empresarial, misiones empresariales, participaciones en ferias, congresos, exposiciones y foros relacionados con el desarrollo empresarial. Todo ello para facilitar el acceso de las empresas afiliadas en condiciones preferenciales. Las dos entidades colaborarán igualmente  en la promoción y divulgación de programas nacionales y comunitarios de apoyo a la actividad empresarial, estableciendo condiciones preferenciales de atención y equipo técnico a las empresas. Así, responsables de la ACB y Cámara de Vigo mantendrán reuniones periódicas para el desarrollo de proyectos de la Eurorregión y dinamización de buenas prácticas empresariales. 
Para el presidente de la Cámara de Vigo, la iniciativa supone “aunar esfuerzos y con una misma cifra dar servicios a más empresarios”. García Costas recordó la estrecha relación que une al sur de Galicia y el norte de Portugal, “por vocación pero también por obligación, pese a la terrible decisión que acaba de tomar el Gobierno portugués en cuanto al tráfico de viajeros por carretera”. 
En esta tarea de colaboración mutua cabe destacar la visita de una delegación de empresas portuguesas de la zona de Braga a Vigo los días 11 y 12 de noviembre con el fin de ampliar sus conocimientos sobre las posibilidades económicas del sur de Galicia, para llegar a acuerdos comerciales o de otro tipo (cooperación financiera, tecnológica, de servicios, etc.) con empresas de nuestra zona. En la jornada de 12 de noviembre está prevista la celebración de un encuentro empresarial en la Cámara de Comercio de Vigo entre las empresas portuguesas que componen la delegación y aquellas firmas gallegas que deseen reunirse con ellas. La misión comercial se repetirá a la inversa (delegación de Vigo en Braga) a principios del próximo año. En este sentido, el presidente de la ACB, Domingos Macedo Barbosa, afirmó que en otras misiones anteriores, “pudimos comprobar que existen oportunidades reales de negocio entre nuestras empresas y las gallegas, en varios sectores, donde hemos visto un importante crecimiento”. Para Macedo, “solo con empresas más fuertes seremos capaces de crear más riqueza y mejorar el desarrollo económico para la creación de empleo”, por lo que ambas instituciones tienen la “obligación de crear nuevas oportunidades de negocio y estructurar dinámicas de progreso empresarial”
La ACB nació hace 147 años con el objetivo de promover y defender los intereses de los empresarios del comercio, el turismo y los servicios de los municipios de Amares, Braga, Póvoa de Lanhoso, Terras de Bouro, Vila Verde y Vieira de Minho. Además, la asociación lusa desarrolla proyectos de dinamización de la actividad empresarial y presta asistencia técnica a las empresas de la región del norte de Portugal. 
Peajes en las autovías lusas
Hoy hace una semana de la implantación del sistema de telepeaje en las autovías lusas, una medida que García Costas aseguró “va a suponer un retraso económico en las dos zonas”. El presidente de la Cámara reiteró la ilegalidad de la medida afirmando que cualquier ciudadano debe “poder pagar el peaje con una moneda de curso legal”, En este sentido, García Costas se mostró esperanzado con que la Unión Europea “tome medidas porque creemos que es perfectamente sancionable”, matizando además que estas vías generalmente cuenta con fondos europeos. El Ministro luso de Transportes, Antonio Mendoza,  admitía el martes durante su intervención en la Comisión Parlamentaria, que el 40% de los vehículos que circulan por las autopistas lusas lo hacen sin pagar el peaje obligatorio, una cifra que se une a la facilitada por el presidente cameral en relación a los vehículos españoles: “El 80% de las personas que transitan por esa autovía no lo hace legalmente, con el problema de multas que esto puede suponer”. García Costas añadió además que no está resultando sencillo hacerse con el dispositivo, e incluso explicó que Caixanova se ofreció en su momento a vender estos dispositivos, pero que a fecha de hoy no han llegado y tampoco hay noticias de ellos. 
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