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La Cámara de Vigo celebra mañana un panel empresarial sobre el sector turístico
· La jornada estará centrada en la definición de futuras estrategias de promoción turística conjunta que permitan aunar esfuerzos en esta materia. 

· A la cita, que se enmarca dentro de las actividades de las antenas locales de la Cámara, acudirán los representantes de las asociaciones provinciales del sector, así como los regidores de Ponteareas y Salvaterra de Miño.
Vigo, 30/06/10.- El sector turístico es, por su volumen y porcentaje de contribución al PIB, uno de los más importantes en nuestra economía, especialmente si tenemos en cuenta el rápido crecimiento que éstos han experimentado en los últimos ejercicios. Además, Galicia se ha convertido en un importante destino turístico para los visitantes del resto de las comunidades de España, y registra un progresivo crecimiento en el volumen de residentes en el extranjero que nos visitan. Estas son simplemente algunas de afirmaciones que avalan la importancia del turismo, un sector que requiere de una reflexión para aunar esfuerzos y seguir una estrategia común. Con esta premisa la Cámara de Comercio de Vigo celebrará mañana el panel empresarial “Definición de estrategias turísticas conjuntas en la demarcación de la Cámara”, un encuentro que, como su nombre indica, pretende definir futuras estrategias de promoción conjunta que permitan aunar esfuerzos en esta materia, contando con los municipios que forman parte de la demarcación de la institución cameral viguesa. 
A la cita, que se enmarca dentro de las actividades que las antenas locales de la Cámara programan anualmente, acudirán los representantes varias asociaciones provinciales del sector (Asociación de Propietarios de Alojamientos Turismo Rural- AGARIMO; Asociación de Hoteleros de Vigo- AHOSVI; Asociación Provincial de Agencias de Viaje de Pontevedra- AVIPO; y Centro de Iniciativas Turísticas de Valmiñor), así como los regidores y concejales implicados de Ponteareas y Salvaterra de Miño y miembros del Patronato Rías Baixas.
Sistemas de certificación de calidad
La jornada comenzará con el análisis de estas líneas de promoción conjunta y la definición de estrategias comunes que complemente la labor que está llevando a cabo el Patronato Rías Baixas. En segundo lugar, se analizarán los sistemas para la certificación de la calidad turística en establecimiento hoteleros, reflexionando sobre las ventajas de SICTEC.
Finalmente se abordará la posible puesta en marcha de la “mesa de turismo” con la finalidad de que las Asociaciones establezcan redes de Cooperación para la promoción conjunta del territorio.
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