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A Cámara de Vigo celebra mañá un panel empresarial sobre o sector turístico
· A xornada centrarase na definición de futuras estratexias de promoción turística conxunta que permitan sumar esforzos nesta materia. 

· Á cita, que se enmarca dentro das actividades das antenas locais da Cámara, acudirán os representantes das asociacións provinciais de sector, así como os rexedores de Ponteareas e Salvaterra de Miño.
Vigo, 30/06/10.- O sector turístico é, polo seu volume e porcentaxe de contribución ao PIB, un dos máis importantes na nosa economía, especialmente se temos en conta o rápido crecemento que estes experimentaron nos últimos exercicios. Ademais, Galicia converteuse nun importante destino turístico para os visitantes do resto das comunidades de España, e rexistra un progresivo crecemento no volume de residentes no estranxeiro que nos visitan. Estas son simplemente algunhas afirmacións que avalan a importancia do turismo, un sector que require dunha reflexión para sumar esforzo e seguir unha estratexia común. Con esta premisa a Cámara de Comercio de Vigo celebrará mañá o panel empresarial “Definición de estratexias turísticas conxuntas na demarcación da Cámara”, un encontro que, como o seu nome indica, pretende definir futuras estratexias de promoción conxunta que permitan sumar esforzos nesta materia, contando cos municipios que forman parte da demarcación da institución cameral viguesa. 
A la cita, que se enmarca dentro das actividades que as antenas locais da Cámara programan anualmente, acudirán os representantes de varias asociacións provinciais do sector (Asociación de Propietarios de Alojamientos Turismo Rural- AGARIMO; Asociación de Hoteleros de Vigo- AHOSVI; Asociación Provincial de Agencias de Viaje de Pontevedra- AVIPO; y Centro de Iniciativas Turísticas de Valmiñor), así como os rexedores y concelleiros implicados de Ponteareas e Salvaterra de Miño e membros del Padroado Rías Baixas.
Sistemas de certificación de calidade
A xornada comezará coa análise destas liñas de promoción conxunta y a definición de estratexias comúns que complemente o labor que está levando a cabo o Padroado Rías Baixas. En segundo lugar, se analizarán os sistemas para a certificación da calidade turística nos establecementos hoteleiros, reflexionando sobre as vantaxes de SICTEC.
Finalmente, se abordará a posible posta en marcha da “mesa de turismo” coa finalidade de que as Asociacións establezan redes de Cooperación para a promoción conxunta del territorio.
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