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Vigo,       de       de 20     
At. Sr. Secretario de la Cámara de Comercio

Don/Doña      
en nombre y representación de la empresa       con domicilio en      N.I.F.      . Código postal      . Población      . Tlf.       Fax      
Solicita que por esta Cámara se le expida CERTIFICACIÓN ACREDITATIVA de figurar en el censo de la misma, en los epígrafes       con la actividad de      .
En la que también conste que:      .

Figura inscrita en el Registro Mercantil de       Tomo       Folio       Hoja       Fecha      .
Dispone de los registros: Embotellador:      Envasador       Buques       Fabricante       Industrial:       Sanitario:       Otros:      
A efectos de:      
Atentamente,

Firma y sello de la empresa solicitante.

En cumplimiento del artículo 5 de la Ley 15/1999 por la que se regula el derecho de información en la recogida de datos, se comunica que el fichero con los datos incluidos en este documento está declarado en el Registro General de Protección de Datos. Para ejercer sus derechos de información, oposición, acceso, rectificación y cancelación de los datos, envíe un correo electrónico a la dirección camaravigo@camaravigo.com Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios  y Navegación de Vigo República Argentina 18 A, Cp 36201, Vigo. www.camaravigo.com Fax: 986 43 56 59. Tel: 986 43 25 33.
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